

**SPOROČILO ZA JAVNOST OB PODPISU POGODBE O USTANOVITVI SKUPNEGA PODJETJA S PODJETJEM WEIDMÜLLER**

1.

Ljubljana, 16. 11. 2012. Slovensko podjetje Iskra Zaščite d.o.o., proizvajalec in tehnološko inovativno podjetje na področju prenapetostnih zaščit (izdelkov za ščitenje naprav in ljudi pred posledicami udarov strele), ter nemška korporacija Weidmüller, vodilni ponudnik rešitev močnostnih, signalnih in podatkovnih prenosov v industriji, sta v Ljubljani podpisala pogodbo o ustanovitvi skupnega podjetja, t. i. Joint Venture podjetja.

Podjetji sta nadgradili obstoječe partnerstvo tako, da se bo ustanovilo proizvodno podjetje s sedežem v občini Brežice, ki bo zadolženo za proizvodnjo izdelkov, ki jih je Iskra Zaščite d.o.o. z lastnim znanjem razvila za nemškega partnerja v letošnjem letu. Skupno podjetje bo nastopalo pod imenom »Weidmüller & IZ«, od začetka pa bo zagotovilo okoli 30 novih delovnih mest s predvideno rastjo le-teh v naslednjih letih.

2.

Podjetji sta prvo pogodbo o razvojnem sodelovanju in dobavi izdelkov podpisali decembra 2011. Nova pogodba o ustanovitvi skupnega podjetja je dejansko nadgradnja obstoječega tehnološkega partnerstva. Kljub temu da sta si podjetji po velikosti zelo različni, pa sta si v partnerskem, pogodbenem odnosu povsem enakovredni. »V skupno sodelovanje Weidmüller prinaša dostop do trgov industrijske opreme, Iskra Zaščite d.o.o. pa v partnerstvo vlaga tehnološko znanje in lastne inovacije. Primer sodelovanja med podjetjema dokazuje, da lahko slovenska podjetja z inovativnimi in tehnološko zahtevnejšimi izdelki sklenejo dolgoročna partnerstva z večjimi multinacionalkami za poslovno sodelovanje, ki prinaša Sloveniji novo in visoko dodano vrednost. Vendar pa je bil poleg tehničnega znanja potreben celovit pristop in usmerjenost v trg in kupca, saj današnje obdobje krize zahteva nenehno prilagajanje ne samo izdelkov, ampak tudi internih procesov, strategij, korporativnega upravljanja, kulture, komunikacije in načina sodelovanja s partnerji,« je povzel bistvo uspeha Goran Vučinič, izvršni direktor Iskra Zaščite d.o.o..

»Zelo smo ponosni na to, da smo v Iskra Zaščite d.o.o. našli kompetentnega partnerja za prenapetostne zaščite, s pomočjo katerega lahko še bolj zadostimo potrebam in zahtevam naših kupcev ter razvijamo tudi nove trge,« je z zadovoljstvom sporočil dr. Peter Köhler, predsednik uprave skupine Weidmüller. Dr. Köhler je med svečanim podpisom izredno pohvalil sodelovanje obeh podjetij: »V okviru partnerstva se bo Iskra Zaščite d.o.o. osredotočila na razvoj in proizvodnjo izdelkov, medtem ko bo Weidmüller zagotovil trdno mrežo prodaje in trženja ter podrobno razumevanje trga.

»Za ustanovitev skupnega podjetja smo se odločili, saj smo skupaj s partnerjem ugotovili, da prinaša več pozitivnih sinergij. Predvsem pričakujemo možnost večje prodaje, kot bi jo dosegli sicer, projekt pa prinaša v partnerstvo določeno trdnost in dolgoročnost, kar je za prihodnje razvojne projekte samo dobrodošlo. Tako se že pogovarjamo o prihodnjih projektih za naslednja leta in to za izdelke, ki bodo ponovno temeljili na visoki dodani vrednosti,« je bistvo odločitve za skupno podjetje povzel lastnik in generalni direktor Iskra Zaščite d.o.o., dr. Otmar Zorn.



Projekt ustanovitve skupnega podjetja traja že skoraj eno leto in v tem času je skupna projektna skupina analizirala primernost slovenskega poslovnega okolja in potencialnih lokacij za proizvodni obrat. Tako imenovana študija izvedljivosti je nakazala, da je iz ekonomsko-tehničnega vidika najboljša lokacija v občini Brežice. Predvidoma je v načrtu, da bo podjetje začelo z obratovanjem v januarju 2014. Weidmüller pa je Brežice videl kot primerno lokacijo tudi zaradi bližine različnih investicij v energetiko ter tudi kasnejše možnosti ustanovitve t. i. »kompetenčnega centra«, s katerim želita podjetji v prihodnosti še dodatno nadgraditi sodelovanje. Vsekakor pa oba investitorja pričakujeta in ne dvomita v dobro sodelovanje z lokalno skupnostjo ter ciljata tudi na določena nepovratna sredstva iz EU razpisov.